



В Липецкой области организована доследственная проверка по сообщению в соцмедиа о небезопасном пути детей в школу



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области организована доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации о небезопасном пути следования в школу детей, проживающих в с. Журавинки.

Из сообщения следует, что дети вынуждены ходить в школу через по небезопасному мосту без перил в связи с тем, что путь в обход длиннее на 5-6 км, а сельская дорога непригодна для проезда школьного автобуса.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Липецкой области Евгения Шаповалова незамедлительно организована доследственная проверка.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение и дана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

оценка действиям должностных лиц, ответственных за организацию маршрута школьного автобуса.

[Подписывайтесь на Следком Липецк](#)

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1841325>